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Pokyny
k instalaci girlandy Belt Light

Girlanda Belt Light je vícesložkové osvětlovací zařízení, kterým je plochý kabel s kontaktními objímkami pro instalaci světelných zdrojů (moderní modely girland používají LED lampy). 
Uvnitř izolovaného kabelu je několik vodičů pod napětím.  Počet žil může být různý, na jejichž počtu závisí funkční vlastnosti girlandy.
Girlanda Belt Light se ukázala jako vynikající v reklamním průmyslu a jako prvek architektonického osvětlení.  Existují možnosti pro venkovní a vnitřní použití.
K umístění je vhodná jakákoli konstrukce, která má vhodnou velikost a je schopná unést váhu osvětlovacího zařízení.
Při instalaci girlandy na těžko přístupná místa byste měli používat žárovky LED: spotřebovávají méně energie a mají delší životnost. 
Aby se prodloužila životnost Belt-Light, neměl by výkon žárovky překročit 
[bookmark: bookmark0]10 W.
[bookmark: _GoBack]Délka girlandy Girlandy Belt-Light je 50 metrů. Vzdálenost mezi světelnými zdroji může být mezi 15 a 45 cm, v závislosti na vybraném typu zařízení. Girlandu Girlandy Belt-Light lze řezat na požadovanou délku.
Způsob instalace závisí na vlastnostech objektu, na kterém je girlanda umístěna. Kabel s žárovkami lze připevnit na pevné háky, zachytit pomocí poutek na lankunebo zavěsit na svisle visící lanek pomocí smyčkového připevnění. U velkých „prověšení“ (od 1,5 m) je girlanda připevněna k napájecímu kabelu takovým způsobem, aby celá zátěž padla na kabel.
Připojení k síti se provádí pomocí standardní zástrčky nebo pomocí ovladače s napájecím zdrojem.
Elektroinstalační práce musí být prováděny v souladu s požadavky bezpečnostních předpisů a odborníky s příslušným povolením a kvalifikací k provádění těchto prací. Upevnění prvků musí být spolehlivé a elektrické připojení musí být vodotěsné.  K pravidelnému zapínání a vypínání reklamy je efektivní používat foto relé s programovatelným časovačem.
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